



平成29年6月12日

各 位

会社名 株式会社 山形 銀行
代表者名 取締役頭取 長谷川 吉茂
(コード番号 8344 東証第一部)
問合せ先 取締役総合企画部長 小 屋 寛
(TEL. 023-623-1221)

(訂正)「単元株式数の変更、株式併合および
定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当行は、平成29年5月12日に開示いたしました標記資料に、ご参考として添付しております「単元株式数の変更および株式併合に関するQ&A」について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所および訂正内容（訂正箇所には下線を付しております）

(訂正前)

Q 6. 株主の所有株式や議決権はどうなるのですか。

A 6. 株主さまのご所有株式数は、平成28年9月30日最終の株主名簿に記載又は記録された株式数に5分の1を乗じた株式数（1に満たない端数がある場合、これを切り捨てます。）となります。

(訂正後)

Q 6. 株主の所有株式や議決権はどうなるのですか。

A 6. 株主さまのご所有株式数は、平成29年9月30日最終の株主名簿に記載又は記録された株式数に5分の1を乗じた株式数（1に満たない端数がある場合、これを切り捨てます。）となります。

以 上